
    

Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de 
Maldonado

                                                   10/02/16

En la  ciudad de  Maldonado,  el  lunes  10 del  mes  de  febrero ante  la  convocatoria  de  la 
Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves  del Municipio de Maldonado,  se reunió el Concejo 
Municipal a los efectos de celebrar su vigésima novena sesión ordinaria. 
Se da comienzo a la hora  19:15 con la presencia de los  concejales  titulares:  Sr. Gualberto 
Hernández , Sr. Mario Alfaro, Sra. Irene Goncalvez, Dr. Mario Scasso.
Los concejales suplentes: Sra. Maria Acland, Sra. Lila Muela, Sr. Luis Larrosa, Sra. Míriam 
Dinardi del Partido Nacional
Sr. Sergio Casas del Partido Frente Amplio.
La secretaria Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 19:55.       
                                        ORDEN DEL DÍA

1)   Lectura y Consideración   del Acta  

• Vigésima Octava Sesión Ordinaria- 01/02/16.
           Se aprueba por unanimidad.

2  ) Informe o Planteos de  l Alcalde    y los   Concejales  

1) La concejala Sra. Irene Goncalvez, presenta los siguientes planteos: a) Informa sobre el 
curso de Igualdad de Género a Nivel local en América Latina y el Caribe.
Se acreditó para realizarlo.

Se realizará una copia para cada bancada para el conocimiento de los concejales.

b)  (Palabras  textuales)  El  próximo  8  de  marzo  del  corriente  se  conmemora  el  Día 
Internacional de las Mujeres en todo el mundo.
Quisiera proponer que el Municipio eleve a la Comisión de Asesoramiento de la Comisión de 
Nomenclatura de la Junta Departamental de Maldonado, una lista de diez nombres de mujeres 
relevantes  en la  historia  de  nuestro departamento para  que sea  considerada a la  hora  de 
nombrar espacios públicos y calles del Municipio.
Nuestro Municipio cuenta con muy pocas calles con nombres femeninos. No llegan a diez las 
calles con nombres femeninos.
No todas las mujeres que voy a proponer tuvieron una brillante carrera académica o artística, 
estan en la lista también por lo que representaron en el periodo de la historia que les toco vivir 
y por lo que emprendieron.
Ana Gándara, Pura Cairo, Josefa de la Encarnación Luis Rodríguez, Nolverta Guebara de 



Abeijón, Ludovica Rosa Borrallo Tassano, Matilde Rivero de Mrak, Magdalena Antonelli, 
Margarita Muniz, Querubina Ketchedjian, Nilza Carames.

Se aprueba la iniciativa de presentar los nombres con la posibilidad de que se puedan agregar 
más nombres por unanimidad.

Se realizará una copia para cada bancada.

 3  ) Tratamientos de los Expedientes  

1) Expediente Nº2016-88-01-01957- Asunto: Solicita se le reconsidere la deuda pendiente.
Solicitante: Sra. Maria Manzzi.

Se resuelve enviar el expediente a la Dirección de Hacienda solicitando que se le condonen la 
deuda.

Se aprueba por unanimidad.

2)  Expediente  Nº2016-88-01-02151-Asunto:  Solicita  permiso  para  espectáculo  de  circo 
callejero.
Solicitante: Sra. Daniela Villamonte

Se autoriza el permiso en los espacios públicos por unanimidad. Se le notificará al solicitante 
que no se puede ubicar en semáforos ni en vías de acceso que ocasione inconvenientes en el 
tránsito.

3) Expediente Nº2016-88-01-02231-Asunto: Permiso para realizar actividades artísticas.
Solicitante: Sr. Juan Guzmán y otros.

No se autoriza en semáforos ni en vías de acceso que ocasione inconvenientes en el tránsito.
Se autoriza el  permiso en los espacios públicos por unanimidad

4)  Expediente  Nº2016-88-01-02410-Asunto:  Solicitud  de  locomoción  para  el  traslado  de 
niños del hogar infantil y abuelos de la estancia “Los angelitos”.
Solicitante: Sra. Esther Pardini ( Presidenta del Centro Comunitario Recreativo CECORE).

Se aprueba la colaboración con un ómnibus por unanimidad.

4  ) Asuntos Entrado  s  

1) Nota Comisión del Centro de Maldonado, Sra. Moira Gastambide.
Solicita autorización para la realización de una feria americana, los días Viernes 12 y Sábado 
13 de febrero. 

Se aprueba por unanimidad.



5  ) Planteos de los vecinos organizados,o entidades sociales,culturales  

No hubo.


